



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2157.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-27 11:41**

Parlex azonosító: **1F76BLMJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki vetett szemet az állam jószágait gondozó töreki lómenhely ingatlanjaira?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Eladná az állam a lómenhely feje fölül a központját,„ című cikk szerint végső csapást mérne az állam az állam jószágait gondozó töreki lómenhelyre: elárverezik azt az ingatlanrészt, ami a menhely logisztikai központja, és ami nélkül nem tudnának működni:

„Miközben ez az ügy még folyamatban van a bíróságon, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV) árverésre bocsátotta azt az épületet, amely a 40 hektáros birtokon elterülő állatmenhely közvetlen szomszédságában fekszik, és amit az alapítvány korábban felújított, és azóta tanyaközpontként használ. Az ingatlan nélkülözhetetlen a 130 állatot gondozó menhelynek, mivel innen kapják a vizet, itt tárolják a takarmányt, itt végzik az irodai munkát is, itt különítik el a beteg állatokat is.

Az árverezés tényéről egy véletlennek köszönhetően szereztek tudomást az alapítvány vezetői.

Éppen az egyik beteg lovat sétáltattam az út mellett, amikor két dzsip állt meg a ház előtt, és megkérdezték, hogyan tudnak bejutni a házba, mivel jöttek megtekinteni az aukció miatt. Nagyon elcsodálkoztam, mert minket erről nem tájékoztattak. Az érdeklődő az egyik helyi nagyvállalkozó fia volt – elevenítette fel a történetet Czinkóczy Csaba, az alapítvány elnöke, aki az eset után rögtön megnézte az MNV honlapját, és meglátta az árverési hirdetményt, amelyen egészen szoros határidőket szabtak meg a 89,3 millió forintos kikiáltási áron meghirdetett ingatlan megvásárlására.”

Kérdezem Önt:

Ki vetett szemet az állam jószágait gondozó töreki lómenhely ingatlanjaira?

Budapest, 2022. november 27.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció